NB! Announcements in the english version are machine translated and may contain errors. Only notices in Estonian are authentic and have legal effect.

Notice of a transformation of a company

Public from: 13.11.2023

Public until: for an indefinite period

Tarmeko Spoon OÜ (registry code <u>10019070</u>) publishes this announcement under <u>Subsection 1 of § 483 of the Commercial Code (ÄS)</u>.

The association announces the transformation. AS Tarmeko Spoon has been redesigned on 15.09.2023.a. based on the transformation decision

a private limited company with the business name Tarmeko Spoon OÜ. The transformation was entered in the register on 10.11.2023.

Creditors are requested to submit their collateral requirements within six months of the publication of this announcement. (paragraph 483(1) of the ÄS).

Business names

Tarmeko Spoon OÜ, invalid business names: AS Tarmeko Spoon, Aktsiaselts "Tarmeko-Kommerts".

Tarmeko Spoon OÜ Tartu linn, Tartu linn, Tartu maakond, Sõbra tn 61

Phone: +372 7337800

E-mail: tarmeko@tarmeko.ee

Announcement number 2151397